

УТВЕРЖДАЮ
Директор МБУ «Спорт»
Е.Л. Рытикова
« 01 » 2023 г.

УТВЕРЖДАЮ
Глава
Нововеличковского
сельского поселения
Г. М. Кова
« 01 » 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении соревнований по настольному теннису среди жителей Нововеличковского сельского поселения, посвященных Дню защитника Отечества

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий Нововеличковского сельского поселения на 2023 год.

Цель и задачи проведения соревнований

Целью проведения соревнований является вовлечение жителей Нововеличковского сельского поселения в систематические занятия физической культурой и спортом.

Задачами соревнований являются:

- повышение уровня физической подготовки жителей;
 - поддержка движения «Спорт против наркотиков»;
 - пропаганда здорового образа жизни.
- популяризация настольного тенниса среди жителей Нововеличковского сельского поселения;
- приобретение турнирной практики и повышение мастерства.

Организаторы соревнований

Ответственность за организацию и проведение соревнований возлагается на муниципальное бюджетное учреждение по физическому развитию «Спорт».

Назначить главного спортивного судью и секретаря для определения порядка проведения соревнований.

Ответственность по допуску участников, проведение соревнований, подготовку протоколов и отчета главного судьи возложить на главную судейскую коллегию.

Место и сроки проведения соревнований

Соревнования состоятся в спортивном зале МАОУ СОШ № 30, станица Нововеличковская ул. Красная 51.

Сроки проведения – **18 февраля 2023 года.**

Начало соревнований в 11:00 часов.

Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, спортивных залах, отвечающих требованиям соответствующих нормативно – правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Участники и условия допуска к соревнованиям

В соревнованиях принимают участие жители Нововеличковского сельского поселения 15 лет и старше.

Условия подачи заявок

Заявки для участия в соревнованиях участники подают с 10:00 часов.

Программа соревнований

Соревнования проводятся по действующим правилам, определенными судейской коллегией, в зависимости от количества участников.

Результат игры оценивается согласно правилам.

Подведение итогов

Игроку присуждается 2 очка за победу во встрече или за неявку противника, 1 очко - за проигранную встречу и 0 очков за встречу, которую он (она) не играл(а) или не завершил(а) (по любой причине).

Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются кубками.

Финансирование

Расходы за приобретение кубков производит МБУ «Спорт» из субсидий Нововеличковского сельского поселения Динского района.